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Design und Panorama, Kultur und Wellness, die mit (mentaler) Gesundheit gefüllt ist, im Fritsch am Berg, dem stylischen MentalSPA-Resort oberhalb von Bregenz  
Lifestyle & Sommerlaune, Ruhe & Wellness für den Geist – mit Bodensee-Weitblick
Sommer am Bodensee macht Laune: Entlang der Bregenzer Hafenpromenade schlendern, Radtouren am Seeufer oder eine Schiffstour nach Lindau machen, die feurige „Carmen“-Inszenierung auf der Bregenzer Seebühne erleben – und das umgeben von Weinbergen und Obstplantagen. Wer nicht im Trubel unten am See wohnen will, sondern lieber in absoluter Ruhe die Dinge von oben betrachtet, ist genau richtig beim MentalSpa-Resort Fritsch am Berg. Schnell erreichbar oberhalb von Bregenz am Pfänderrücken gelegen, bietet es nicht nur den wohl beeindruckendsten Weitblick über den Bodensee und ist ein Geheimtipp für Lifestyle- und Designfans, sondern bietet zudem ein durchdachtes MentalSpa-Konzept. Für die verschiedenen „Wellness-Wesen“ gibt es einen Persönlichkeitstest mit Entscheidungshilfe, damit jeder Gast erlebt, was er braucht, was ihn stärkt oder ausgleicht. Übrigens hört Wellness im Fritsch am Berg nicht beim Wohltuendem für Körper und Gesicht auf, sondern umfasst auch den Geist und die Emotionen. Wie tief  er in dieses Thema einsteigen will, kann jeder selbst entscheiden – mit Denkanstößen etwa auf dem neuen mentalen Rundwanderweg „Gedanken-Gang“ oder intensiven Gesundheitsprogrammen. Wer will, verbringt den Tag alternativ auf der Panorama-Terrasse, kostet die neuen Hausweine und staunt über den Bodensee gen Lindau und in die Schweizer Berge, bis zum spektakulären Sonnenuntergang am Abend.    
Die Kombination stimmt: Zeitgemäßer Lifestyle mit viel Glas und heimischem Holz am unvergleichlichen Panorama-Platz treffen auf gemütliches Wohnflair, eine herzlich-familiäre Atmosphäre und ein durchdachtes MentalSpa-Konzept. Für letzteres ist Diana Sicher-Fritsch als Unternehmensberaterin und diplomierte Expertin für Burnout-Prävention und Stress-Prophylaxe verantwortlich. Gemeinsam mit Ehemann und Gastgeber Thomas sowie dessen Eltern Resi und Franz sorgt sie fürs heiter-unbeschwerte „Sommerfritsche“-Gefühl. Thomas‘ Bruder Franz kocht dazu die beliebten österreichisch-mediterranen Schmankerl mit saisonalen Akzenten von Spargel bis Pfifferlingen, während sich Schwester Beate als Sommelière mit den neuen Hausweinen einen Traum erfüllt hat. Gin- und Rumspezialitäten runden das Angebot an der Bar ab.

Wie so ein Fritsch-Urlaubstag aussehen kann? Herrlich sind Wanderungen direkt ab Haus am Pfänderhang und lange Spaziergänge oder (begleitete) Radtouren am Bodensee – gerne auch mit kulturellen Highlights wie Museen oder Festspielaufführungen. Zeit haben, den eigenen Gedanken nachhängen, mal stehen bleiben und innenhalten, damit die Seele Gelegenheit hat, Schritt zu halten und nachzukommen: Auch das ist Urlaub. Dafür hat Diana den neuen „Gedanken-Gang“ angelegt, einen mentalen Rundwanderweg mit Impulsen, die Sichtweisen verändern sollen. Und das in kompletter Ruhe. Auf die legt das „Fritsch am Berg“ übrigens besonderen Wert, weshalb das Haus auch erst Gäste ab einem Alter von 16 aufnimmt. Schließlich ist friedlich Baden und Sonnen im Wohlfühlgarten am Waldesrand erholsamer als im Trubel der Seebäder am Bodenseeufer. 
Neu sind im Sommer 2018 auch Massagen im Wohlfühlgarten am Waldesrand – unterstützt vom würzigen Duft der Bäume und dem Gesang der Vögel. Als Entscheidungshilfe kann man im Fritsch am Berg schon bei der Anreise oder vorab von zuhause aus einen Wellness-Wesenstest als Persönlichkeitstest ausfüllen – und damit seinen eigenen Wellness-Bedürfnissen näher kommen. Die Anwendungen sind dabei jeweils von Berg, See, Wald und Wiese inspiriert, die das Resort umgeben. Mit wohlduftenden Saunen und Dampfbädern sowie einem blau leuchtenden Pool wird auch das „Reich der Sinne“ seinem Namen gerecht.  Denn Wellness soll gut tun. Nicht nur ganz klassisch dem Körper und dem Gesicht, sondern auch dem Geist und den Emotionen. 
„Wellness muss für mich nicht nur mit Wohlfühlen, sondern auch mit Gesundheit gefüllt werden“, bekräftigt Diana Sicher-Fritsch. Weil der Geist hoch über dem Alltag offen ist für Neues, bietet sie in Gesundheitsprogrammen Wege fort von Stress, aber auch  Kommunikationstraining, Zeitmanagement, Führung und Struktur im Bereich des Business-Coaching. Unter anderem unterstützt von Biofeedback-Auswertungen sorgen diese Spezial-Programme für Leichtigkeit in Gedanken und Gefühlen. Neu ist das Angebot „Endlich schlafen“ für alle, die allzu oft ihre Nachtruhe vermissen – speziell zusammengestellt für Menschen mit wenig Zeit: Das Programm ist mit nur drei Übernachtungen leicht in den Alltag einbaubar, findet dafür aber dreimal im Halbjahr statt. Dazwischen bleibt Zeit zum Einüben des Gelernten und Gelegenheit zum Nachjustieren. Sinnvoll für alle, die ihren wohlverdienten Schlaf wieder zurück haben möchten – und ihre Auszeiten an einem der schönsten Orte oberhalb des Bodensees verbringen wollen.  

Informationen: 4 Sterne MentalSpa-Resort Fritsch am Berg, Buchenberg 10, A-6911 Lochau (Bregenz) am Bodensee, Tel: +43 5574 43029, www.fritschamberg.at         4920 Zeichen 
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