  Presseinformation Kulturabende 2018 im ERMITAGE Wellness- & SPA-Hotel / Gstaad-Schönried
Das ERMITAGE Wellness-& Spa-Hotel in Gstaad-Schönried bietet vom 2. Oktober bis zum 20. Dezember 2018 wieder die beliebten Kulturabende mit Dîner-Culturel  
Neue Kulturabende im ERMITAGE: Breites Spektrum, klingende Namen
Nicht nur das Gstaad Menuhin Festival liegt dem ERMITAGE Wellness- & Spa-Hotel in Gstaad-Schönried am Herzen, sondern ganz besonders das winterliche Kulturangebot für die Region. So stehen vom 2. Oktober bis zum 20. Dezember 2018 an insgesamt 24 Terminen wieder die beliebten Kulturabende mit ihrem aussergewöhnlichen Angebot auf dem Programm. Auch in diesem Jahr sorgen klingenden Namen für eine starke Besetzung. Vom unkonventionellen Kabarettabend mit Poetry Slam bis zum Konzertabend mit Alphorn und Didgeridoo, vom Südsee-Bildband bis hin zum orientalischen Geschichtenerzähler ist für viel Inspiration, Genuss und Humor gesorgt. Wer will, komplettiert den Kulturabend mit einem 3-gängigen Dîner-Culturel. 

Traditionell konzipiert Annemarie Mühlemann für die Partnerhotels ERMITAGE und BEATUS die  Kulturabende. Die geistige Entdeckungsreise beginnt am 2. Oktober mit dem Schweizer Kabarettisten Emil Steinberger und seiner Frau Niccel. Moderiert wird das Ehepaar von Hansueli von Allmen, dem ehemaligen Thuner Stadtpräsidenten. Am 4. Oktober führt der Fotograf Hansjörg Hinrichs mit seinem Bildband „Sehnsucht Südsee“ durch die schönsten Paradiesgärten der Welt und am 9. und 11. Oktober folgt ein ebenso absurdes wie humorvolles Programm mit dem Kabarettisten Ben Vatter.

Der Erzähler Philipp Galizia, ein Original der Schweizer Kleinkunstszene, schliesst sich am 16. und 18. Oktober gemeinsam mit dem jungen Kabarettisten Dominik Muheim und dem Musiker Sanjiv Channa an: Im Programm „und plötzlich zmitzt drin“ erzählt Dominik Muheim Mundart Geschichten aus dem Alltag eines jungen Erwachsenen. Mit seiner ganz eigenen Sicht auf die verrückte Welt entführt er das Publikum in ein herrliches Kopfkino. Begleitet wird er dabei vom Geräuschemacher Sanjiv Channa.

Am 23. Oktober geht es mit dem Kabarettisten und Slampoeten Simon Chen weiter, der gekonnt mit Wörtern jongliert und die Grenzen der Sprache auslotet. Die junge Kabarettistin und Studentin Sina Hirzberger, die sich mit viel Humor und Kreativität Gedanken über das Leben und die Welt macht, ist am 25. Oktober zu erleben. 
Um die Brüder Walter und Heinz Däpp aus Bern drehen sich die Kulturabende am 30. Oktober und 1. November. Journalist und Autor Walter Däpp erzählt Geschichten zum Schmunzeln und Nachdenken, während Heinz Däpp sein Publikum als pointierter Sprachkünstler zum Lachen bringt.

Am Montag, den 12. November ist Luzia Stettler, Kulturredaktorin bei Radio SRF, im Gespräch mit Autor Lukas Hartmann zu seinem neuen Buch „Ein Bild von Lydia“ und am 15. November spricht Autorin Stef Stauffer über ihr Werk „Die Signora will allein sein“. Weiter geht es am 20. und 22. November mit einem eingespielten Team: Der Schauspieler Gian Rupf und der Bündner Autor Arno Camenisch lesen aus dessen neuem Buch „Der letzte Schnee“, begleitet von Akkordeonist Christian Brantschen.

Am 27. und 29. November darf man sich auf Swinging Soul Musik aus aller Welt freuen, Goran Kovacevic und Peter Lenzin schaffen dabei mühelos eine Verschmelzung der Genres. Jusuf Naoum, libanesischer Erzähler, ist am 4. und 6. Dezember im ERMITAGE zu Gast. Seine Geschichten führen von Bagdad über Beirut bis nach Berlin und Washington, begleitet vom ausdrucksstarken Jazz-Pianisten Patrick Bebelaar. Am 11. und 13. Dezember folgt schliesslich ein musikalischer Abend mit Reto Schläppi, Claudia Bergomi und Patrick Frey: das Trio BAERG verbindet urige Klänge mit traditionellen und neuen Elementen - mit Didgeridoo, Naturjodel, Alphorn, Hirtenflöte und Klangschalen ist für klangliche Abwechslung gesorgt.
Den Abschluss der Kulturabende 2018 machen am 18. und 20. Dezember der tiefgründig-poetische Liedermacher Reto Zeller, und Ruedi Stuber, der Alltags-Stories gerne in Gitarrenstücke verpackt.
Jeweils ab 19 Uhr lädt das ERMITAGE Wellness- & Spa-Hotel vom 2. Oktober bis zum 20. Dezember 2018 während der Kulturabende zu einem Dîner-Culturel mit 3-Gang Auswahl-Dîner, um 21 Uhr schliesst der rund einstündige Kulturabend an. Beides zusammen wird im Paket für CHF 49.– pro Person angeboten. Wer nur den Kulturabend erleben möchte, kann das gegen eine Eintrittsgebühr von CHF 25.– pro Person (inkl. Getränkegutschein). 
Infos und Anmeldung unter: ERMITAGE Wellness- & Spa-Hotel, Dorfstrasse 46, 3778 Gstaad-Schönried, Tel. +41/ 33/ 7480430, www.ermitage.ch.                                                                 
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