Presseinformation 4 Sterne superior la pura women’s health resort kamptal Sommer 2020
Hideaway im österreichischen Waldviertel: Mit Abstand das Beste für Gesundheit & Sommerfrische im la pura women’s health resort kamptal 
Endlich Tapetenwechsel für Frauen: Immunpower oder Abnehmen mit Sommerfrische-Feeling 

Nie war die Lust größer: Raus in die pure, sommerfrische Natur des österreichischen Waldviertels am glitzernden Flüsschen Kamp! Schließlich waren die letzten Wochen und Monate extrem fordernd – gerade für Frauen. Zu Job, Partnerschaft und Familie kamen da noch hinzu:  Home-Schooling, Einkaufen für ältere Familienmitglieder und täglich mehrmals Kochen für die ganze Familie. Jetzt brauchen Körper wie Psyche neue Kicks! Damit Frauen schneller wieder auf Touren kommen und maximale Widerstandskraft entwickeln können, hat Dr. Sabine Fröhlich, Chefärztin im la pura in Gars am Kamp, ein hoch effektives Immunpower-Konzept erdacht. Wie immer auf Basis der unverwechselbaren gendermedizinischen Kompetenz des wohl einzigen women’s health resort in Europa. Im Hideaway nur für Frauen, das Wohlfühlen und Gesundheit auf einzigartige Weise verbindet, gibt es zur Stärkung des Immunsystems neben medizinischen Komponenten ein Sport- und Bewegungsprogramm, die biologisch-pflanzenbetonte GourMed® Cuisine – und die Kraft purer Natur rund ums la pura. Alternativ rückt ein Detox-Programm mit intelligentem Gewichtsmanagement dem „Corona-Speck“ zu Leibe. Alles was frau jetzt braucht, um topfit oder ein wenig „leichter“ zu werden – gern allein oder endlich mal wieder mit der besten Freundin. 
„Frauen haben ein besseres Immunsystem“, sagt Univ.-Prof. Dr. med. Alexandra Kautzky-Willer, Professorin für Gender-Medizin an der MedUni Wien, die das la pura-Konzept mit ihren Forschungsergebnissen entwickelt und betreut. Das läge sowohl an der weiblichen Hormon-Konstellation, aber auch an der größeren Bereitschaft von Frauen, ihr Immunsystem zu stärken.
Mit Abstand das Beste fürs weibliche Immunsystem – in purer Natur   

Den schnellen Push nach einer anspruchsvollen Zeit der Mehrfach-Belastung gibt das neue 2-Nächte-Paket „Immunsystem stärken“ (2 Nächte ab 499 Euro) für Frauen. „Übers Blut können wir um ein Vielfaches mehr an Vitaminen, Mineral- und Pflanzenstoffen aufnehmen als über die Nahrung“, sagt la pura-Chefärztin Dr. Sabine Fröhlich und hat deshalb fürs neue Immunpower-Paket eine Power-Infusion aus hochdosiertem Vitamin C, Magnesium und B-Vitaminen sowie eine Immuninfusion mit Zink, Vitamin C und antiviralen pflanzlichen Inhaltsstoffen zur Anregung des Lymphsystems ausgewählt. Weiter hilfreich: die Stärkung des Abwehr-Qi über gezielte Energiepunkte sowie ausgewählte Massagetechniken in der neuen „Ganz Frau sein-Behandlung“. Zudem erhält das Immunsystem durch die Stimulation der Fußreflexzonen einen Push.  Stärkend wirkt aber auch die nährstoffreiche, biologisch-pflanzenbetonte GourMed® Cuisine im la pura. Und nicht zuletzt darf mentale Entspannung im herrlichen Waldviertel beim Sport- und Bewegungsprogramm getankt werden. Am Flüsschen Kamp oder beim Waldbaden. Gars am Kamp hat nämlich eine große Sommerfrische-Tradition und sorgt gemeinsam mit dem la pura gerade 2020 für die mit Abstand beste Erholung ganz unter Frauen. Denn dass Gesundheit und Immunpower unser wichtigstes Gut sind, haben wir in den letzten Monaten alle erfahren müssen.

Weg mit dem „Corona-Speck“ – mit sinnvollem Gewichtsmanagement  

Ein weiterer Nebeneffekt der Zeit, die hinter uns liegt: Durch zu wenig Bewegung oder zu viel leckere Koch-Experimente hat sich das eine oder andere Pfund vor allem auf die weiblichen Hüften geschlagen. Schließlich kämpfen Frauen schon in „normalen“ Zeiten dank hormoneller Schwankungen immer wieder damit, das Wunschgewicht zu halten. Das la pura weiß Rat: Gewichtsmanagement statt Diät heißt das Credo. „Es ist wichtig, sich selbst zu kennen. Etwa zu wissen, wie der eigene Körper mit Eiweiß, Fett oder Kohlehydraten umgeht“, sagt Dr. Fröhlich. Hier setzt das la pura modernste Testmethoden ein – wie die genetische Bestimmung des Stoffwechseltyps, der den Umgang des eigenen Körpers mit Kohlenhydraten, Eiweißen oder Fetten analysiert. Getestet werden aber auch Ernährungsgewohnheiten wie der Neigung zu „Snacking“ und das Einsetzen des persönlichen Sättigungsgefühls. Das alles gibt den Schlüssel zum ganz persönlichen Gewichtsmanagement. Damit die Lieblingsjeans bald wieder passt, bietet sich die Kombination etwa mit dem Detox Light-Programm (3 Nächte ab 739 Euro) an, das den Körper ganz nebenbei von Schadstoffen befreit. Dabei gibt es viele Impulse für eine nie einseitige und schmackhafte Ernährung, ein vielseitiges Bewegungs-Programm und Detox-Massagen.  
Und weil gerade in diesen Zeiten Vertrauen alles ist, hat Hygiene-Arzt Dr. Manfred Zauner aus dem la pura ein spezielles Sicherheits- und Hygiene-Konzept entwickelt. 
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Über die VAMED Vitality World: Der international tätige Gesundheitskonzern VAMED engagiert sich seit 1995 im Thermen- und Wellnessbereich. Unter der 2006 gegründeten Kompetenzmarke VAMED Vitality World betreibt die VAMED zehn der beliebtesten Thermen- und Gesundheitsresorts in Österreich: den AQUA DOME – Tirol Therme Längenfeld, das SPA Resort Therme Geinberg, die Therme Laa – Hotel & Silent Spa, die St. Martins Therme & Lodge, die Therme Wien, das GesundheitsZentrum Bad Sauerbrunn, das TAUERN SPA Zell am See – Kaprun, das la pura women´s health resort kamptal und das SPA RESORT STYRIA in Österreich und mit dem Aquaworld Resort Budapest eines der größten Thermenresorts Ungarns. Mit 3,2 Millionen Gästen in Österreich jährlich in den Thermen der VAMED Vitality World ist die VAMED Österreichs führender Betreiber von Thermen- und Gesundheitsresorts.
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